



Инициативата на Община Бургас „Дигитален ноември“ продължава

Четвъртък, 17 Ноември 2022

Председателят на Българската асоциация на софтуерните компании Доброслав Димитров се среща с ученици и преподаватели от Професионалната гимназия по компютърно програмиране и иновации и студенти от бургаския университет „Проф. д-р Асен Златаров“.

Отворената лекция, която се състоя на 15.11 на тема „Успехът: личен и национален (през призмата на безкрайната игра)“, се проведе в рамките на инициативата „Дигитален ноември“ и провокира много въпроси.

Отново на 15 ноември беше и първият „Ден на отворените врати в центъра по виртуална и добавена реалност“ в Конгресен център – Пристанище Бургас, зала № 9.

Бургаската лаборатория за виртуална и добавена реалност е първата по рода си в България.

Инициативата има за цел да вдъхнови бургаските ученици и студенти, както и техните преподаватели, да използват иновативните технологии в сферата на образованието.

Обучителният център за виртуална и добавена реалност е създаден от Община Бургас и Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ с активното съдействие на американската корпорация „ЕОН Реалити“ и



Центъра за подкрепа на личностното развитие Бургас.

Центърът разполага с най-съвременната техника за виртуална и добавена реалност, предлагаща демонстрация на 3D обекти и 360-градусови панорами. Чрез нея посетителите могат да „отидат“ на виртуална разходка в праисторическите времена, да се „гмурнат“ в дълбините на морското дъно, или да участват във вълнуваща „експедиция“ в Амазонската джунгла. 3D уроците от своя страна могат да послужат на учениците и студентите в техните уроците по биология, химия, физика, природа и общество и др.

Поради голям интерес Центърът за виртуална и добавена реалност обявява втора дата за „Ден на отворените врати“ на 24 ноември от 10:00 до 16:00 часа в Конгресен център – Пристанище Бургас, зала № 9.

Програмата е достъпна в електронната платформа на „Дигитален ноември“:
<https://linktr.ee/digital.november>.

Събитията са отворени за посетители, но някои от тях изискват предварителна регистрация.





